
   

Legende der verwendeten Piktogramme

Warnhinweise
Handlungsanweisungen

   Makramee-Bastelset „Feder“

  Einleitung

Wir beglückwünschen Sie zum Kauf Ihres 
neuen Produkts. Sie haben sich damit für ein 
hochwertiges Produkt entschieden. Machen 

Sie sich vor der ersten Inbetriebnahme mit dem Produkt 
vertraut. Lesen Sie hierzu aufmerksam die nachfolgende 
Bedienungsanleitung und die Sicherheitshinweise. Benutzen 
Sie das Produkt nur wie beschrieben und für die ange-
gebenen Einsatzbereiche. Bewahren Sie diese Anleitung 
an einem sicheren Ort auf. Händigen Sie alle Unterlagen 
bei Weitergabe des Produktes an Dritte mit aus.

  Bestimmungsgemäße Verwendung
Das Produkt ist nur für den Einsatz in privaten Haushalten 
vorgesehen. Das Produkt ist nicht für den gewerblichen 
Einsatz bestimmt.

  Lieferumfang (Abb. A)
2  Knäuel Webkordel aus Baumwolle und Polyester 

(Cremefarben 14,5 m & 18 m)
1 Holzstab (30 cm)
1 Bastelanleitung

 Sicherheitshinweise

ACHTUNG! LESEN SIE VOR DER BENUTZUNG DIE 
SICHERHEITSHINWEISE! BEFOLGEN SIE DIE SICHER-
HEITSHINWEISE SORGFÄLTIG! DIESES PRODUKT IST 
KEIN SPIELZEUG! AUSSERHALB DER REICHWEITE 
VON KINDERN AUFBEWAHREN.

   LEBENS- UND 
UNFALLGEFAHR FÜR KLEINKINDER 
UND KINDER! Lassen Sie Kinder niemals 

unbeaufsichtigt mit dem Verpackungsmaterial. Es be-
steht Erstickungsgefahr durch Verpackungsmaterial. 
Kinder unterschätzen häufig die Gefahren. Halten 
Sie Kinder stets vom Produkt fern. 

  Dieses Produkt ist kein Spielzeug, es gehört nicht in 
Kinderhände. Kinder können die Gefahren, die im 
Umgang mit dem Produkt entstehen, nicht erkennen.

  Verpackung für Rückfragen aufbewahren.

  Vorbereitungen

Hinweis: Sie benötigen folgende, nicht mitgelieferte 
Werkzeuge:
 - Schere
 - Lineal
 - Kamm
  Schneiden Sie die Webkordel (Creme 1) in

 - 1 m x 1 Stück
 - 2 m x 1 Stück
 - 15c m x 100 Stücke.
  Schneiden Sie die Webkordel (Creme 2) in

 - 1 m x 2 Stücke
 - 15 cm x 76 Stücke. 
Es bleibt ein etwa 1,1 m langes Stück übrig. 

  Webkordel verarbeiten

1.  Machen Sie mit der 1 m Hauptkordel einen Knoten 
an den Holzstab (siehe Abb. B).

2.  Knoten Sie ein 15 cm Stück auf die 1 m Hauptkordel 
(siehe Abb. C).

3.  Machen Sie einen Knoten auf der gegenüberliegen-
den Seite (siehe Abb. D).

4.  Wiederholen Sie die Schritte 2 und 3, bis die Anzahl 
der entsprechenden Knoten erreicht ist (siehe Abb. E).

  Tipp: Drücken Sie jeden einzelnen Knoten nach oben, 
um ihn zu straffen (siehe Abb. F).

5.  Verwenden Sie einen Kamm, um jedes Kordelende 
in kleinere Stränge zu bürsten. Schneiden Sie die 
Stränge in Form (siehe Abb. G).

6.  Wiederholen Sie die Schritte 1.–3. für die die anderen 
3 Feder-Wanddekorationen.

7.  Verknoten Sie den Rest der Webkordel in gewünschter 
Länge am Holzstab (siehe Abb. H). Ihre Wanddeko-
ration ist fertig (siehe Abb. I). 

  Entsorgung

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Materi-
alien, die Sie über die örtlichen Recyclingstellen entsorgen 
können.

 MAKRAMEE-BASTELSET „FEDER“

   
 MAKRAMEE-BASTELSET „FEDER“ 
 Bastelanleitung

IAN 386325_2110

C

D

A B

E F G

1 m

15 cm

1 m 1 m

15 cm 15 cm 15 cm

I 7 cm

23 cm

34 cm

23 cm

48 cm

H

  
 SET CRÉATIF DE MACRAMÉ « PLUME » 
 Mode d’emploi avec instructions de bricolage

  
 SET BRICOLAGE PER MACRAMÉ „PIUMA“ 
 Manuale di istruzioni per bricolage
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  Lavorazione del  
cordoncino per tessere

1.  Con il cordoncino principale di 1 m fare un nodo 
attorno all’astina di legno (vedi Fig. B).

2.  Annodare un pezzo di 15 cm al cordoncino princi-
pale di 1 m (vedi Fig. C).

3.  Fare un nodo anche sul lato opposto (vedi Fig. D).
4.  Ripetere i passaggi 2 e 3 fino a ottenere il numero 

di nodi corrispondente (vedi Fig. E).
  Suggerimento: tirare ogni singolo nodo verso 

l’alto per stringerlo (vedi Fig. F).
5.  Utilizzare un pettine per pettinare le estremità del 

cordoncino creando cordine più piccole. Sagomare 
le cordine tagliandole (vedi Fig. G).

6.  Ripetere i passaggi 1–3 per le altre 3 decorazioni 
a forma di piuma per parete.

7.  Annodare il resto del cordoncino per tessere secondo 
la lunghezza desiderata all’astina di legno (vedi Fig. 
H). La decorazione per parete è pronta (vedi Fig. I). 

 Smaltimento

L’imballaggio è composto da materiali ecologici che 
possono essere smaltiti presso i siti di raccolta locali per 
il riciclo. 

E’ possibile informarsi circa le possibilità di smaltimento 
del prodotto usato presso l’amministrazione comunale o 
cittadina.

 Assistenza

  Assistenza Italia
 Tel.:  800790789
 E-Mail: owim@lidl.it

  Assistenza Svizzera
 Tel.:  0800562153 
 E-Mail: owim@lidl.ch

  Utilizzo conforme alla 
destinazione d’uso

Il prodotto è destinato esclusivamente all’uso domestico 
privato. Il prodotto non è destinato all’uso commerciale.

  Fornitura (Fig. A)
2  gomitoli di cordoncino per tessere in cotone e poliestere 

(colori crema 14,5 m & 18 m)
1 astina di legno (30 cm)
1 manuale di istruzioni per bricolage

 Avvertenze di sicurezza

ATTENZIONE! PRIMA DELL’USO LEGGERE LE  
AVVERTENZE PER LA SICUREZZA! RISPETTARE LE 
AVVERTENZE PER LA SICUREZZA! QUESTO PRO-
DOTTO NON È UN GIOCATTOLO! TENERE LON-
TANO DALLA PORTATA DEI BAMBINI.

   PERICOLO DI 
MORTE E DI INCIDENTE PER NEO-
NATI E BAMBINI! Non lasciare mai i 

bambini privi di sorveglianza con il materiale di imbal-
laggio. Il materiale di imballaggio potrebbe provo-
carne il soffocamento. I bambini  sottovalutano spesso 
i  pericoli. Tenere sempre il prodotto lontano dalla 
portata dei bambini. 

  Questo prodotto non è un giocattolo, tenere lontano 
dalla portata dei bambini. I bambini non sono in 
grado di riconoscere i pericoli derivanti dall’uso del 
prodotto.

  Conservare la confezione per successivi chiarimenti.

  Fasi di preparazione

Nota: sono necessari i seguenti attrezzi non inclusi 
nella fornitura:
 - forbici
 - righello
 - pettine
  Tagliare il cordoncino per tessere (color crema 1)

 - 1 m x 1 pezzo
 - 2 m x 1 pezzo
 - 15 cm x 100 pezzi.
  Tagliare il cordoncino per tessere (color crema 2)

 - 1 m x 2 pezzi
 - 15 cm x 76 pezzi. 
Resta un pezzo residuo lungo circa 1,1 m. 

  Astuce : faire coulisser chaque nœud vers le haut 
et appuyer afin de le resserrer (voir ill. F).

5.  Utilisez un peigne pour brosser chaque extrémité de 
corde afin de former de plus petites cordes. Coupez 
les cordes pour leur donner une forme (voir ill. G).

6.  Répétez les étapes 1 à 3 pour former les 3 plumes 
des autres décorations murales.

7.  Nouez le reste de la corde tissée à la longueur souhai-
tée sur le bâton en bois (voir ill. H). Votre décoration 
murale est prête (voir ill. I). 

  Mise au rebut

L’emballage se compose de matières recyclables pouvant 
être mises au rebut dans les déchetteries locales. 

Votre mairie ou votre municipalité vous renseigneront sur 
les possibilités de mise au rebut des produits usagés.

  Service après-vente

  Service après-vente France
 Tél. :  0800904879
 E-Mail : owim@lidl.fr

  Service après-vente Suisse
 Tél. :  0800562153 
 E-Mail : owim@lidl.ch

Legenda dei pittogrammi utilizzati

Avvertenze
Istruzioni per l'uso

  Set bricolage per macramé 
„Piuma”

 Introduzione

Congratulazioni per l‘acquisto del vostro nuovo 
prodotto. Con esso avete optato per un pro-
dotto di qualità. Familiarizzare con il prodotto 

prima di metterlo in funzione per la prima volta. A tale 
scopo, leggere attentamente le seguenti istruzioni d‘uso e 
le avvertenze di sicurezza. Utilizzare il prodotto solo come 
descritto e per i campi di applicazione indicati. Conservare 
queste istruzioni in un luogo sicuro. Consegnare tutta la 
documentazione in caso di cessione del prodotto a terzi.

 Consignes de sécurité

ATTENTION ! LIRE LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ 
AVANT UTILISATION ! SUIVRE ATTENTIVEMENT  
LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ ! CE PRODUIT N’EST 
PAS UN JOUET ! CONSERVER HORS DE PORTÉE DES 
ENFANTS.

   DANGER 
DE MORT ET RISQUE D’ACCIDENT 
POUR LES ENFANTS EN BAS ÂGE 

ET LES ENFANTS ! Ne laissez jamais des enfants 
manipuler sans surveillance les matériaux d’emballage. 
Il existe un risque d’étouffement avec les matériaux 
d’emballage. Les enfants sous-estiment souvent les dan-
gers. Tenez toujours les enfants à l’écart du produit. 

  Ce produit n’est pas un jouet, il doit être tenu hors de 
portée des enfants. Les enfants ne sont pas conscients 
des dangers liés à la manipulation du produit.

  Conservez l’emballage pour toute recherche de  
précision.

  Préparatifs

Remarque : vous avez besoin des outils suivants, qui 
ne sont pas fournis :
 - ciseaux
 - règle
 - peigne
  Coupez la corde tissée (crème 1) en

 - 1 m x 1 morceau
 - 2 m x 1 morceau
 - 15 cm x 100 morceaux.
  Coupez la corde tissée (crème 2) en

 - 1 m x 2 morceaux
 - 15 cm x 76 morceaux. 
Il reste environ 1,1 m de corde. 

  Préparer la corde tissée

1.  Avec 1 m de corde principale, faites un nœud sur le 
bâton en bois (voir ill. B).

2.  Nouez un morceau de 15 cm sur la corde principale 
de 1 m (voir ill. C).

3.  Faites un noeud sur le côté opposé (voir ill. D).
4.  Répétez les étapes 2 et 3 jusqu’à obtenir le nombre 

de nœuds correspondants (voir ill. E).

Möglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten Produkts 
erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

  Service

  Service Deutschland
 Tel.:  0800 5435 111 
 E-Mail: owim@lidl.de

  Service Österreich
 Tel.:  0800 292726
 E-Mail: owim@lidl.at

  Service Schweiz
 Tel.:  0800562153 
 E-Mail: owim@lidl.ch

Légende des pictogrammes utilisés

Avertissements
Instructions de manipulation

  Set créatif de macramé « Plume »

 Introduction

Nous vous félicitons pour l‘achat de votre 
nouveau produit. Vous avez opté pour un 
produit de grande qualité. Avant la première 

mise en service, vous devez vous familiariser avec toutes 
les fonctions du produit. Veuillez lire attentivement le mode 
d’emploi ci-dessous et les consignes de sécurité. N’utilisez 
le produit que pour l’usage décrit et les domaines d’ap-
plication cités. Conserver ces instructions dans un lieu sûr. 
Si vous donnez le produit à des tiers, remettez-leur éga-
lement la totalité des documents.

  Utilisation conforme
Le produit est uniquement destiné à un usage domestique 
et privé. Le produit n’est pas destiné à une utilisation 
commerciale.

  Contenu de la livraison (ill. A)
2  pelotes de corde tissée en coton et polyester  

(couleur crème 14,5 m & 18 m)
1 bâton en bois (30 cm)
1 mode d’emploi avec instructions de bricolage
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